
 
 
 

26ο ΔΙΕΘΝΕΣ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΧΟΡΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 
 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΚΑΙ ΟΡΟΙ ΓΙΑ ΤΟΝ ΚΑΤΟΧΟ ΤΟΥ ΕΙΣΙΤΗΡΙΟΥ 
 
 
Το 26ο Διεθνές Φεστιβάλ Χορού Καλαμάτας θα πραγματοποιηθεί ακολουθώντας τις ειδικές                     
οδηγίες των υγειονομικών αρχών με προτεραιότητα τη δημόσια υγεία και με αίσθημα ευθύνης                         
απέναντι στο κοινό και τους καλλιτέχνες. 
 
Η διάθεση εισιτηρίων φέτος θα πραγματοποιηθεί αποκλειστικά μέσω της viva.gr και του                       
δικτύου φυσικών σημείων πώλησης της VIVA. 
 
Κάθε εισιτήριο είναι αυστηρά προσωπικό και δεν μεταβιβάζεται. 
 
Οι χώροι του Φεστιβάλ θα λειτουργήσουν με το 55% της πληρότητάς τους, προκειμένου να                           
τηρούνται οι αποστάσεις ασφαλείας. Στο πλαίσιο αυτό διατίθενται εισιτήρια ατομικά ή για 2                         
άτομα. 
 
Δεν επιτρέπεται η μετακίνηση των θεατών σε θέσεις διαφορετικές από αυτές που                       
αναγράφονται στο εισιτήριό τους ή υποδυκνείονται από τους ταξιθέτες. 
 
Για την ομαλή και ασφαλή είσοδο στο θέατρο, συνίσταται η έγκαιρη προσέλευση του κοινού                           
45 λεπτά πριν την έναρξη της κάθε παράστασης. 
 
Είναι υποχρεωτική η χρήση μη ιατρικής μάσκας από κάθε θεατή, στο Αμφιθέατρο Κάστρου                         
Καλαμάτας κατά την είσοδό του και μέχρι την τοποθέτησή του στη θέση του, καθώς και κατά                               
την έξοδό του από το θέατρο, και στον Εναλλακτικό Χώρο του Μεγάρου Χορού Καλαμάτας                           
κατά την είσοδο, την έξοδό του από το θέατρο και καθόλη τη διάρκεια της παράστασης. 
 
Κατα τη διέλευσή τους προς και από τους χώρους των παραστάσεων, οι θεατές θα πρέπει να                               
τηρούν αποστάσεις τουλάχιστον 1,5 μέτρου ακολουθώντας τις οδηγίες του προσωπικού και                     
τις σχετικές σημάνσεις, προκειμένου να μην δημιουργείται συνωστισμός, ενώ δεν επιτρέπεται                     
η παραμονή στους κοινόχρηστους χώρους. 
 
Το εισιτήριο παρέχει στον κάτοχό του το δικαίωμα να παρακολουθήσει αποκλειστικά και μόνο                         
την ημερομηνία, εκδήλωση και θέση για την οποία έχει εκδοθεί, εάν και εφόσον αποδεχθεί και                             
τηρήσει τους όρους ασφαλείας των διοργανωτών και του χώρου. 

Απαραίτητη είναι η επίδειξη των εισιτηρίων σε έντυπη ή ψηφιακή μορφή κατά τον έλεγχο                           
των εισιτηρίων και η επίδειξη αστυνομικής ταυτότητας και των απαραίτητων νόμιμα                     
θεωρημένων δικαιολογητικών που πιστοποιούν την ιδιότητά σας, εάν έχετε επιλέξει εισιτήρια                     
ειδικής εκπτωτικής/μειωμένης τιμής 

http://viva.gr/


Έγκυρα θεωρούνται μόνον τα εισιτήρια που πωλούνται στα επίσημα σημεία πώλησης.                     
Απαγορεύεται η ανταλλαγή, η μεταβίβαση, μεταπώληση εισιτηρίων και η όποια χρήση τους για                         
εμπορικούς σκοπούς. Ο διοργανωτής δύναται να ακυρώσει αυτά τα εισιτήρια, δίχως καμία                       
αποζημίωση. 
 
Eπιτρέπεται η ακύρωση εισιτηρίου έως 24 ώρες πριν την έναρξη της παράστασης με                         
επιστροφή χρημάτων. Επίσης είναι δυνατή η μεταβολή εισιτηρίου σε άλλη παράσταση του                       
Φεστιβάλ στον ίδιο χώρο εφόσον υπάρχει διαθεσιμότητα. 
 
Οι διοργανωτές δεν δύνανται και δεν υποχρεούνται να αντικαταστήσουν τα κλεμμένα, χαμένα                       
ή κατεστραμμένα εισιτήρια. Κατά την είσοδο στο χώρο διεξαγωγής της παράστασης θα                       
υπάρξει Σύστημα Ηλεκτρονικού Ελέγχου Εισιτηρίων (Entrance Control). Για τον λόγο αυτό το                       
εισιτήριο πρέπει να φυλάσσεται σε άριστη κατάσταση και μέχρι το τέλος της παράστασης. 
 
Οι διοργανωτές δεν φέρουν καμία ευθύνη για ατυχήματα, ζημιές ή απώλειες αντικειμένων. 
 
Οι διοργανωτές διατηρούν το δικαίωμα αλλαγής ημερομηνίας, ώρας και χώρου ειδοποιώντας                     
σχετικά το κοινό από τα Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης. Στην περίπτωση αυτή τα εισιτήρια δεν                           
επιστρέφονται αλλά ισχύουν τα ήδη υπάρχοντα. 

Σε περίπτωση ακύρωσης της εκδήλωσης λόγω απεργίας, κυβερνητικών απαγορεύσεων,                 
ανωτέρας βίας, πανδημία, κακών καιρικών συνθηκών κλπ., το Φεστιβάλ διατηρεί το δικαίωμα                       
να αλλάξει την ημερομηνία, την ώρα και το χώρο διεξαγωγής της εκδήλωσης. 

Σε περίπτωση οριστικής ματαίωσης της εκδήλωσης τα εισιτήρια θα εξαργυρώνονται εντός                     
χρόνου και από τα σημεία που θα ανακοινώνει με σχετική ειδοποίηση του κοινού το Φεστιβάλ                             
από τον ιστότοπο http://www.kalamatadancefestival.gr/ 

Σε αυτές τις περιπτώσεις, θα επιστρέφεται μόνο το ποσό που αντιστοιχεί στην ονομαστική                         
τιμή του εισιτηρίου και όχι οι επιπλέον χρεώσεις ανά εισιτήριο καθώς αυτές αποτελούν αμοιβή                           
παροχής υπηρεσιών οι οποίες έχουν παρασχεθεί για τη διάθεση εισιτηρίων μέσω της viva.gr. 

Σε κάθε περίπτωση, δεν προβλέπεται επιστροφή του αντίτιμου που έχει καταβληθεί για την                         
αγορά του εισιτηρίου σε περίπτωση διακοπής μετά το ήμισυ της παράστασης εξαιτίας                       
δυσμενών καιρικών συνθηκών. 

Επιτρέπεται η είσοδος σε παιδιά άνω των επτά ετών, εκτός εάν υπάρξει διαφορετική                         
επισήμανση από τους διοργανωτές  
 
Η είσοδος στο θέατρο μετά την έναρξη της παράστασης δεν είναι δυνατή.  
 
Η χρήση κινητών τηλεφώνων και συσκευών laser κατά τη διάρκεια της παράστασης δεν                         
επιτρέπονται.  

 
Η φωτογράφιση, μαγνητοσκόπηση και βιντεοσκόπηση δεν επιτρέπεται. 
 
Το κάπνισμα και η κατανάλωση τροφίμων και ποτών σε όλους τους χώρους διεξαγωγής                         
παραστάσεων δεν επιτρέπεται 
 
Μέρη της παράστασης πιθανόν να μαγνητοφωνούνται / βιντεοσκοπούνται. Μέλη του κοινού                     
που θα εμφανίζονται σε αυτά, δεν θα έχουν καμία απαίτηση από την εταιρία βιντεοσκόπησης                           
ή τους διοργανωτές. 
 
Οι διοργανωτές έχουν το δικαίωμα ελέγχου της τήρησης όλων των παραπάνω όρων. 

http://www.kalamatadancefestival.gr/

